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A vélaszokat indokolni kell. Hivatkozni csak az eldaddson tanultakra lehet.

1. Igaz-e, hogy ha egy algoritmus lépésszdma 42 - n? log n + 2020 - (n — 1) —7-/n+30,
akkor az algoritmus 1épésszdma O(n?®)? Ha gy véli, hogy ez igaz, akkor megfeleld c
konstans és ng kiiszobérték megadasaval lassa ezt be, ha pedig ugy véli, hogy hamis,
akkor bizonyitsa be ezt.

2. A 2,10,1,3,7,8,4 tomb rendezése soran eléallhat-e az 1,2, 3,10, 7,8, 4 helyzet, ha
(a) buborékrendezést hasznalunk?
(b) beszurasos rendezést hasznalunk?

3. Egy kezdetben tires, 11 méretii hash tablaba nyilt cimzéssel, linearis probaval sziurtunk
be nyolc egész szamot, a beszurasok sorrendje nem ismert. A hasznalt hash fliggvény
értéke a K kulcs esetén K maradéka 11-gyel osztva. Csak beszurasok torténtek,
torlés nem volt és az alabbi tablat kaptuk.

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
132 |3 |5 |17 7|18 21

Milyen sorrendben torténhetett a 3,5,17,7,18 elemek beszurasa, ha ezt a tablat
kaptuk? Az Osszes lehetséges sorrendjét adja meg ennek az 6t elemnek.

4. Egy hét csucsu binaris keresofat posztorder bejarassal bejarva a cstucsokat
1,10, 11,8, 20, 13, 3 sorrendben latogatjuk meg. Adja meg, hogy hogyan néz ki ez a
fa.

5. Adott egy n hosszi tomb, mely csupa kiilonb6z6 egész szamot tartalmaz. Adjon
O(nlogn) lépésszamu algoritmust, ami vagy talal a tombben egy olyan k egész
szamot, melyre sem k£ — 1, sem k + 1 nincs a tombben vagy jelzi, ha nincs ilyen £
Szam.

6. Egy szomszédossagi matrixaval adott n csiucsu, iranyitott G grafban néhany cstics
kékre van szinezve, a tobbi cstcs szintelen. A kék csucsok egy, a csucsokkal in-
dexelt K tombben adottak gy, hogy Kv| értéke 1, ha a v csics kék, egyébként
pedig K[v] = 0. Adott tovabba két kijelolt szintelen cstcs, s és ¢ is. Adjon
O(n?) 1épésszamii algoritmust, ami eldonti, hogy el lehet-e jutni s-bél t-be kék cstics
érintése nélkil.



